

Гости из Крыма

*Гастроли Русского драматического театра
имени М. Горького*

В наш город из Симферополя приехал на гастроли Крымский русский драматический театр имени М. Горького. Сегодня в помещении Драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской гости начинают выступления, которые продлятся до начала сентября.

Крымский театр — один из старейших периферийных театров страны. На его сцене выступали видные мастера русского и украинского искусства — М. Шепкин, В. Комиссаржевская, П. Саксаганский, а в советское время — П. Гайдебуров, М. Царев, Д. Зеркалова и другие. Реалистические традиции театра сложились за многие десятилетия его существования. В репертуаре коллектива — лучшие произведения советских драматургов, русской, украинской и зарубежной классики.

Театр начинает гастроли народной драмой «Вечный источник» Д. Зорина. В ней запечатлен незабываемый образ великого вождя революции В. И. Ленина. Это уже не первое обращение коллектива к ленинской теме. Образ Владимира Ильича создает заслуженный артист республики Г. Юченков, знакомый ленинградцам по исполнению этой же роли в фильмах «День первый» и «Правда».

В репертуаре гостей значительное место занимают постановки на темы современности. В Ленинграде состоятся премьеры двух спектаклей — «Стряпуха» А. Софронова и «Слепое счастье». Пьеса Г. Штейна и А. Кузнецова рассказывает о том, что произошло, когда владельцы лотерейного билета — три студента-медика выиграли «Волгу». Комедия одесского драматурга Г. Мазина «Сегодня и всегда» посвящена сози-

дательному труду советских людей, борьбе с пережитками и потребительским отношением к жизни, становлению характеров молодежи, поискам верного пути. К. Финн в пьесе «Задержан на улице» затрагивает вопросы воспитания, морали. Будет показана также известная нашим зрителям драма А. Арбузова «Иркутская история».

Из западной классики театр включил в программу трагедию В. Шекспира «Ромео и Джульетта». Творчество Т. Драйзера представлено инсценировкой «Дженни Герхардт» по одноименному роману писателя, который показывает контрасты жизни Соединенных Штатов Америки в конце прошлого века.

В труппе театра — около 40 актеров. Возглавляет коллектив главный режиссер заслуженный артист ЭССР В. Акифьев.

Гости покажут свои спектакли также в Летнем театре Измайловского сада, побывают в городах Ленинградской области.